

У читальній залі Чернігівської обласної універсальної наукової бібліотеки ім. В. Г. Короленка відбулося відкриття виставки малюнків "Італія очима дітей Чернігівщини" за участі Надзвичайного та Повноважного Посла Італії в Україні Давіде Ла Чечіліа.



# Очіма дітей Чернігівщини

З перших років після Чорнобильської трагедії здійснюється організація виїзду наших дітей на оздоровлення та відпочинок, підтверджуючи підписані домовленості між італійською асоціацією "Кассаго кличе Чорнобиль", Чернігівським обласним відділенням Дитячого фонду України і комітетом "Діти Чорнобиля" Всеукраїнської громадської організації інвалідів "Союз Чорнобиль України".

У середньому 700-800 дітей із Чернігівщини щороку не менше 35 днів (часто й по два місяці) відпочивають в італійських родинах.

Італійська організація "Діти, побачені з Місяця" також активно допомагає чернігівцям. Громадська організація "Друга сім'я" (з провінції Наварра) свого часу сама знайшла координати обласного відділення Дитячого фонду і запропонувала співпрацю.

Окрім традиційної оздоровчої програми, діє проект "Допомога на відстані": майже 400 дітей області, які з різних причин не можуть поїхати в італійські родини, раз на три місяці отримують від них грошову допомогу.

Традиційно, гостинні українці зустрічають всіх з хлібом-сіллю. Але цього разу не тільки коровай чекав на шановних гостей. Українська народна пісня "Зеленеє жито, зелене" у виконанні капели бандуристів ім. О. Вересая під керівництвом заслуженої артистки України Раїси Борщ та заслуженого працівника України Миколи Борща пролунала у фойє бібліотеки.

Як зазначила ведуча заходу, директор Чернігівської ОУНБ ім. В. Г. Короленка Інна Аліференко, "Італія очима дітей Чернігівщини" – це не просто виставка малюнків, а експозиція вражень українських дітей про Італію, що висловлені за допомогою образотворчого мистецтва.

Перший заступник голови Чернігів-

ської ОДА Юлія Свириденко привітала італійських гостей на Чернігівській землі та зазначила, що такі заходи підкреслюють високий рівень довіри у відносинах між Україною та Італією.

Надзвичайний та Повноважний Посол Італії в Україні Давіде Ла Чечіліа подякував директору бібліотеки, представни-

зентуємо. Через кілька днів деякі з представлених робіт будуть експонуватися в Києві на виставці, присвяченій річниці Чорнобильської катастрофи.

Армандо Кріппа, президент асоціації "Кассаго кличе Чорнобиль", подякував представникам адміністрації Чернігова та Валентині Хуторненко, голові Чернігівського обласного відділення Дитячого фонду України, за допомогу в організації даної виставки.

Начальник відділу міжнародних відносин Чернігівської міської ради Борис Атрошенко привітав гостей від імені чернігівського міського голови Владислава Атрошенка та подякував за політичну підтримку Італії на користь європейського вибору України.

Музичним привітанням для гостей став виступ народної артистки України Лариси Роговець (концертмейстер Марина Найдьон), яка на високому професійному рівні виконала ліричну народну пісню "Нащо мені чорні брови" та пристрасну арію "Хабанера" з опери "Кармен" Жоржа Бізе.

**Катерина СКРИПКА,**  
провідний бібліотекар  
**Фото Юрія ХРОМУШИНА,**  
заслуженого журналіста України



кам адміністрації міста, громадянам Італії, присутнім на заході, всім гостям, та, звісно, пану Кріппа, як головному натхненнику, що започаткував цей проект.

"Мені дуже приємно, що хлопчики й дівчатка, які побували в Італії, відтворили всі свої відчуття, емоції та враження, все, що їм сподобалося в нашій країні, в малюнках, які ми сьогодні пре-

